

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

- 8 ИЮЛ 1978

г. Свердловск

ВСТРЕЧАЮТСЯ ДРУЗЬЯ

Гастрольное лето

В Перми в помещении Академического театра оперы и балета спектаклем «Пусть гитара играет» открыл гастрольные выступления Свердловский театр музыкальной комедии. Свердловчан тепло приветствовал и пожелал им счастливых гастролей начальник Пермского областного управления культуры Ю. В. Ушаков. В ответном слове главный режиссер Свердловского театра народный артист СССР В. А. Курочкин подчеркнул, что свердловчане и пермяки —

старые друзья (нынешние гастроли — двенадцатые за послевоенный период). Последняя встреча была четыре года назад, за это время в театре появилось много новых спектаклей. Их-то и привез коллектив на нынешние гастроли.

В течение июля пермяки посмотрят такие работы Свердловского театра, как «Дарю тебе любовь», «Поздняя серенада», «Рыцарь Синяя Борода», «Прекрасная Елена», «Хелло, Долли», «Купите пропуск в рай», на гастролях состоится

премьера оперетты О. Фельцмана «Старые дома». Для детей будет показан веселый спектакль «Бременские музыканты».

Помимо показа спектаклей на сцене опорного театра, свердловчане будут выступать в одном из крупнейших в Перми — Дворце культуры имени Свердлова. Отдельные спектакли пройдут во Дворце культуры имени Кирова. Всего за период гастролей будет дано 57 спектаклей.